

# 4所民办学校上调收费价格

## 烟台市老干部活动中心下的老年大学学费也做了调整

本报6月23日讯(记者 李园园) 民办学校秋季招生在即,又到收费价格调整之时。23日,记者在烟台市物价局官网看到,烟台市南山职业技术学校等4所民办学校上调了收费价格。

此次申请调价的民办学校有烟台市南山职业技术学校、烟台

南山高尔夫球学校、山东南山集团东海外语学校、烟台经济技术开发区耀华实验学校。记者对比了以往学校的收费标准发现,在学费或住宿费上都或多或少进行了价格上调。

例如,2012年烟台市南山职业技术学校招生时,普通中专学生学费每学期1300元,高职升学

班每学期学费1600元。此次学费价格调整后,普通中专每生每学期2000元,高职升学班每生每学期2400元。这样,一年下来,今年新入学的学生比去年入学的学生多交一千多块钱。

此次上调后,根据批复的情况,有效期至2016年8月31日,有效期届满前3个月重新申报收费

标准。学费、住宿费按学期或学年收取,不得跨学年收费。

另外,烟台市老干部活动中心下的老年大学学费也有调整。普通专业学费每生每年300元,64学时;微机、数码摄影、电子琴专业学费每生每年430元,64学时;钢琴专业学费每生每年700元,64学时。

## 上了堂禁毒课

在6月26日国际禁毒日到来之际,6月23日上午,烟台市青少年宫开展了“珍爱生命,远离毒品”市区少年儿童法制知识学习宣传活动,通过图片展览、专家讲座及现场问答等形式对广大青少年儿童开展禁毒教育。

通讯员 臧琳 本报记者 李泊静 摄影报道



## 一至四级工伤保险待遇,由社保机构发放

### 7月1日起,工伤保险长期待遇实行社会化发放

本报6月23日讯(记者 蒋惠晨) 23日,记者从烟台市人力资源和社会保障局获悉,为完善工伤保险制度,保障工伤职工的合法权益,确保工伤保险长期待遇按时、足额发放,自2013年7月1日起,工伤保险长期待遇将实行社

会化发放。

自2013年7月1日起,由工伤保险基金按月支付的一至四级伤残职工的伤残津贴、生活护理费和工亡职工供养亲属抚恤金等长期待遇实行社会化发放,由社会保险经办机构直接支付给工伤人员。

其中,工亡职工供养亲属抚恤金发放至用人单位银行账户,由用人单位代发。实行社会化发放后,工伤人员和供养亲属的管理工作仍由用人单位负责。

此外,一至四级伤残职工和工亡职工供养亲属享受长期待遇资

格要每年进行认证。长期待遇资格发生变化的,用人单位应及时向所在地工伤保险经办机构申报,由于没有及时申报发生不符合规定领取的待遇,由用人单位负责追回,并由工伤保险经办机构从支付给用人单位的费用中予以扣除。

## 带上孩子,来一浴参加趣味运动会

### 首届城市休闲文化节暨首届趣味运动会将于6月29日开赛

本报6月23日讯(记者 郝鑫) 经过了六月的各种考试,孩子们也陆陆续续放假了。与此同时,一场充满趣味、竞争、协作、激情的沙滩盛宴也即将在第一海水浴场拉开序幕——首届城市休闲文化节暨烟台首届趣味运动会将于6月29日-30日举行,赶紧来参加

吧。

此次趣味运动会是响应芝罘区人民政府“落实烟台蓝色经济区和‘服务业强区’战略,打造‘休闲芝罘’品牌,弘扬城市文化,丰富广大群众休闲形式和内容”的一次活动。目前,筹备工作已基本就绪,会前报名截止日期为6月28

日,同时接受现场报名,活动主办方还特地为参加活动的选手准备了丰厚的奖品。

据活动主办方烟台卓思企业策划有限公司负责人介绍,此次趣味运动会突破以往沙滩游戏的限制,以“趣味、快乐、运动、健康”为主题,分为毛毛虫

竞速、运转乾坤、众星捧月、障碍赛四个比赛项目,全天候不间断地组织亲子游戏。每天四类比赛项目均比赛一场,单场比赛根据不同赛制排名取前三进行奖励。运动会除亲子游戏外,其他比赛项目均为团队赛,需要相互间的默契和配合。

## 拿起手中相机,记录烟台的美

### 本报承办的哈岭印记艺术摄影展继续面向社会征集作品

本报6月23日讯(记者 王永军) 借千年古寺国露(哈岭)寺重建落成庆典之际,本报承办的首善烟台哈岭印记摄影展初展落下帷幕,不过本报继续面向广大摄影爱好者征集作品,并初定于10月份举行大型展览。

“魅力烟台,首善之区,传承历史,哈岭印记。”对于烟台的城市风光和人文魅力而言,摄影这种无声的语言无疑是表达情意的

最佳方式。这次首善烟台哈岭印记艺术摄影展由烟台市福山区文化旅游局主办,福山哈岭寺、烟台市民俗摄影协会、齐鲁晚报共同承办。

据了解,5月29日到31日举行的摄影展初展圆满落幕,通过前期募集来的1000幅精美照片向人们更好地展示国露(哈岭)寺的美丽风光。

摄影展初展结束后,将继续

面向市民征集摄影作品。摄影展取材可以是烟台的城市景观、滨海风光、名胜古迹、古老建筑与最新建筑、体现近年烟台城市发展的成就风貌;国露(哈岭)寺寺院建筑、周边风光、民俗风情、张格庄樱桃及烟台农博园、福山城乡风貌;还可以是与佛教相关的中外各地文化艺术。

如果您喜欢摄影,不妨拿起手中的相机,走上街头,捕捉流动

的风景;您也可以走近一些老建筑,记录斑驳背后的沧桑;您还可以走上哈岭山,领略流动的烟云美景。

本次摄影展的投稿方式为网络投稿,市民可以将作品发送到摄影展指定邮箱376317690@qq.com或是ytms3627@163.com。投稿截止日期为2013年9月28日。初定于10月份举行大型展览,展示优秀作品并评选相关奖项。

## 学生票预售期

### 延长至30天

本报6月23日讯(记者 孙健) 普通旅客购买火车票的最长预售期为20天,从6月23日起,学生购买火车票的预售期延长至30天,确保学生旅客可提前买到回家或返校车票。

根据规定,暑假学生票的乘车日期为6月1日至9月30日,学生票的发售范围只限普通硬座票、普通硬卧票和动车二等座,学生凭学生证可享受普通硬座票价五折、普通硬卧票和动车二等座票价七五折的优惠。

## 《蓬莱八仙》

### 蓬莱开机

本报6月23日讯(通讯员 杨猛 记者 秦雪丽) 6月19日上午,《蓬莱八仙》开机仪式在蓬莱阁主阁举行,该片将在烟台拍摄三个月左右。届时,游客将有机会与名导和大明星近距离接触。

此前,名导演黄健中一行已到蓬莱阁等景区进行了外景拍摄取景工作,对蓬莱阁景区古建筑群及蓬莱阁后海等地进行了仔细的现场踩点。另外,蓬莱三仙山景区,山东栖霞天崮山景区都是连续剧《蓬莱八仙》的重要取景地。

剧组女一号为出演过《武林外史》、《天下粮仓》、《萧十一郎》、《大唐双龙传》的著名女演员李倩。男一号是台湾著名演员、歌星黄维德。

## 全沾蓉一等功奖章

### 发到莱阳老家

本报6月23日讯(记者 孙健) 日前,记者从救火烈士全沾蓉的老家莱阳了解到,全沾蓉因英勇救火被江苏省公安厅追记个人一等功,一等功奖章、证书已于近日送到他的莱阳老家。

“一等功奖章和证书上周末寄到了家里,看到这些我们仿佛又看到了大蓉。”全沾蓉的二舅马贤方告诉记者。

## 省首次防汛演练

### 在莱阳举行

本报6月23日讯(记者 王晏坤) 6月20日,山东省今年首次防汛抢险技能演练在莱阳沐浴水库举行。演练共分抢筑子堤、管涌抢护、水上搜救等8个科目,参演人员根据指令完成了任务。

## 蓬莱发现

### 珍贵汉代画像石

本报6月23日讯(记者 刘清源) 近日,蓬莱市登州博物馆发现一件珍贵的汉代画像石,纵长66厘米,横长67厘米,厚21厘米。该画像石刻画的是典型的汉代风格乐舞庖厨图,图像采用凹面线刻的雕刻手法,画面动静结合,构图颇具匠心。